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Фінансова діяльність підприємства пов’язана з багатьма 
ризиками, степінь впливу яких на результати його діяльності значно 
підвищується з переходом до ринкової економіки. Ризики, які 
супроводжують цю діяльність, виділяють в окрему групу фінансових 
ризиків, що відіграють найбільш значиму роль в загальному «портфелі 
ризиків» підприємства. Збільшення степеня впливу фінансових ризиків 
на результати фінансової діяльності підприємства пов’язано з 
швидкою зміною економічної ситуації в країні і кон’юнктури 
фінансового ринку, розширенням сфери фінансових відносин, появою 
нових фінансових технологій і інструментів. 

Призначення аналізу ризику – дати потенційним партнерам 
необхідні дані, переконавшись у цьому самому, для прийняття рішень 
стосовно доцільності участі у певній економічній діяльності і 
передбачити заходи захисту від можливих збитків.  

У сучасних умовах переходу економіки України до ринкових 
відносин особливо важливим і практично значущим для забезпечення 
беззбиткової діяльності суб’єктів господарювання та запобігання їх 
банкрутству є систематичний і якісний аналіз фінансової діяльності, 
зокрема аналіз фінансових звітів, головною метою якого є – своєчасно 
виявляти й усувати недоліки у фінансовій діяльності та знаходити 
резерви Зростаюча складність і вірогідна структура сучасного 
економічного, соціального, екологічного, політичного, культурного й 
іншого середовища, у якій діють торговельні підприємства, 
конкуренція, що швидко міняється кон’юнктура ринку, розбіжність 
інтересів учасників ринку, необхідність якісного перетворення всіх 
сфер життя породжують ризик і підвищена увага до його проблем. 

Теорія ризику займає в економічній теорії і підприємницькій 
практиці важливе місце. Проблема ризику широко обговорюється в 
закордонній і вітчизняної літературі,  однак роботи, де досліджувався 
б ризик підприємств торгівлі з погляду соціально-економічних 
аспектів, практично відсутні. Складність і багатоаспектність ризику, 
використання його для позначення різних економічних явищ, 
нерозробленість мір, що стимулюють застосування ризику в реальній 
господарській практиці й управлінській діяльності, різні підходи і 
думки з приводу його сутності і важливість дослідження проблеми 
ризику на сбогодін є актуальними і потребують глибокого вивчення. 
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